

ПОЛЬЩА ІДЕ ДО УПАДКУ.

Незадий урожай минулого року і хвилеве позірне віднесення індустрії робили країнку, немов би то господарка Польщі підносились. Та всі ті прояви хвилеві і господарка капіталістичної антантської колонії Польщі старі й нестримно прямує до неминучого краху. Мимо того, що робітничі плати в Польщі найнижча в цілому світі, помимо того, що селянина в Польщі працює від світа до ночі майже даром на панському лані, ніяка сила не може здержати господарства уладку Польщі. Польська марка падає нестримно. В січні 1922 р. коштував 1 фунт штерлінгів 12.000 польських марок, з початком швіта платили за 1 фунт штерлінгів вже 17.000 п. м. Видача паперових банкетів за дня на день росте. Прокошти прожиття маємо певні вісті тільки до кінця січня 1922 року. В січні зросли кошти удержання робітничої родини заложеної з чотирох осіб 469 разів, порівнюючи до передвоєнного часу.

Помимо такого господарчого стану воєвнична шляхотська Польща удержує величезну армію. Під сю хвилю в Польщі є під оружем 500.000 солдатів, з того на польську армію припадає 300.000. Інструкторами цієї армії є, як звісно, французькі офіцери. Французька військова місія у Варшаві складається з 732 офіцерів, в січмі 9 генералів, 29 полковників, 63 майорів і т. д. і 2120 підполковників. Ся піла місяця живе на кошты польської держави. Платню побирають вони у французьких франках і після французької платничої норми, що, перемінивши на польську валюту, творить таку величезну суму, яку польське правительство не має відваги публично оголосити.

В бюджеті польської держави на 1922 р. призначено на військові видатки 152.849.200.000 п. м. то є 264% цілого польського бюджету. Сю призначену суму видатки з причини упадку польської марки природно й існо мусили вже давно переступити, а видатки покривається ся прямио видічено нових паперових банкетів без ніякого покриття.

Що кілька день сповіщають часописи про нові позички в Америці то в Франції, то в Голландії. Ті позички, які чинять на міліони в чужій валюті, гинуть безслідно в розваленій польській господарці. Так ростуть довги, а Польща мусить платити щораз то нові проценти в дорогих чужих валютах.

Господарче становище Польщі безвідкидне. Ніякого виходу нема. Ніяке уздоровлення неможливе. Ніякими податками не відвернуть у виснажені і знешченні селяні нічого більше. Не зможуть також зменшити той заробітний плати, яка й так стоїть багато нижше мінімуму істнованим. Ніякі кредити не зможуть помогти Польщі, тільки збільшать суму її довгів. Держати ся вона перед упадком тільки завдяки грошам, які видаються в Польщу великі імперіалістичні держави Заходу, що в той спосіб хочуть відвернути ту катастрофу, яка невідкидно йде. Та положене самих польських опікунів не краще. І що день то більше той час, коли завадити ся авархичне пановане індіадуалістичного капіталу, а поставити новий лад, опертий на колективний та доцільний праці трудящих мас.

В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

Між зльокавтованими земліничниками в Стрию, яких є поперх 300, панує велика нужда. Молодші се сяк так жють, за те старші, які стратили своє здоров'я при земліничній службі і не є в силі вже на себе заробити, страшно бідують і прикрайне прямио з голоду. Зльокавтовані не дістають ніякої допомоги.

У Станиславові тек гарує кількасот земліничників, яких не прийнято до служби за те, що служили українській владі. Богато з них регабітували вже навіть польські комісії, та

мимом сього дирекція не покідає їх до служби, хоч на се є вже наказ варшавського уряду, а саме ухвала ради міністрів з 3 січня с. р.

Нешасні жертви шпехпольського "патріотизму" коротають своє закидене жите в крайній нужді, випрошують останки свого домашнього урядження.

ЗАГАЛЬНИЙ СТРАЙК В ЧЕХОСЛОВАЧИНІ.

Економічна криза, яка веде до руїни цілу Європу, проявляється ся в двох формах: як брак продукції та як надпродукція. Доказом сього є от хоч би "побіда" Чехословаччини, в якій капіталізм вже давніше розпав ся розсипаним житем, а в безогляд час по закінченню світової війни завала ся надпродукція.

Як зявимо, Чехія "забула" свої колосальні і рудокони, металургійні іса в Союзній і Прикарпатській Україні, і тому для індустриї продукції настані дуже корисні умовини, а чеський капіталізм міг надіри своїх товаришів продавати сусіднім побідженим державам.

Але так не стало ся. Сусідні держави: Угорщина, Австрія, Румунія і Балкан не були в силі купувати і тому не ділають, що також в Чехословаччині завала ся та виста не розвязана проблема — економічна криза.

Побіда дає змогу і як найліпші умовини для розвитку продукції. Однак та сама продукція вже в короткій часі не лише запынувала над менші розвинені капіталістичні держави, але піднесла також свою валюту так високо, що неможливи є обіг товарів, який саме є головною підвалиною капіталістичної продукції.

В такий спосіб повстала надпродукція з існуючим побіженими являннями. Продукція починає купити, магазини заповнюються ся товарами, а капіталісти не можуть далі продукувати. Встає за тим збільшало ся і безробітство, так що в індустриї продукції по зйтам статистичного бюро є понад 50.000 безробітних. І так то повстала велика "резервна армія", при помочі якої капіталісти розпочали наступ проти робітничої класи.

Першим кроком сього капіталістичного наступу було загальне зменшене платні. В Чехословаччині розпочато наступ в той сам спосіб, як по всіх інших капіталістичних державах, де до капіталісти задумали усунути економічну кризу коштам заторяння і жите робітничої класи.

Наступи розпочав ся наладжує в металургійній індустрії, так що вже робітничий фронт в Празі мусило відкрити проголошені 24-годинний солідарний страйк. Чеський пролетаріят бачить добре, що в той боротьбі ходить о добре і справу цілої робітничої класи. Солідарний пролетарський фронт відкрити бачили ми в Празі 22 мая. Той диний відбуло ся в Празі 11 народних зібрань, на яких не дозволено го ворити зрадничьким соціял-демократичним лідерам. В демонстраціях взяло участь понад 200.000 пролетаріят. На всіх зібраннях проголошено відповідні реферати і ухвалено резолюції, що на случай коли-б відкрити протипом 12 годни не оформив своїх жадань що до зменшення платні, в цілій републіці підготувати ся і проголосити ся загальний страйк. Пролетаріят не може прийняти ніяких змін колективних умов і тому закляк також робітників копаньничих, деревних, текстильних і скляних гут, який зменшено вже платні, шоби рішучо жадати своїх давніших заробітків.

Пражський пролетаріят заявив також свою солідарність з Соціалістичною Республікою в жаданні повалити торговельні зв'язки з Союзом.

Водночасно готується ся також до пролетаріят Східної Словаччини і Прикарпатської України.

В Прикарпатській Україні застановлено деревні заводи в Шваляві і робітників звільнено, мовлячи, тому, що черевна економічний крізу мусить ся застановити всяку роботу. А в дійсності цілком сього виповідження було є лише зменшене заробітної плати. Делегати сього є шубраство швадських підприємців, які нібито для колективних робіт хотіли прийняти назад виповіджених робітників, але з тих, що дістають дено 38% менше, ніж передатим. Робітничо-комуністи не згодні ся на такі зльокавтовані підприємців, а шоби хто не влякне ся зломити пролетарську солідарність, то обсядани всі фабрики й позависували на їх червоної прапори.

Підприємці домагались ся терору, а зльокавтований правительство і соціял-демократи спинають ім на помі.

Соціял-політичний референт відказав ся виплатити виповідженим робітникам допомогу безробітних, бо, мовлячи, для них є робота. А зрадничий соціял-демократичний лідери робили рішучі заходи, шоби роботу віддати на волю. Але на хвало, бо пролетаріят уже пролука і вже тепер лише простую в сякою дорогою своїх класових інтересах.

Пролетаріят цілої Чехословаччини розуміє дуже добре, що його зльокавтовані є небезпечні. Не менше добре бачить пролетаріят також і те, що капіталісти ведуть проти нього скоординований наступ. Одинокий виклік: Добути або дома не бути!

ТОВАРИШІ! НЕ ЗАБУВАЙТЕ НІ НА ХВИЛИНУ ПРО ГОЛОДУЮЧИХ БРАТІВ І СЕСТЕР НА РАД. УКРАЇНИ!

Боротьба чеського пролетаріяту — розуміється ся — не є чужою індустриальному пролетаріяті. А проголошені чеський фронт є національним іса в цілому чеському фронту. А до найважливіше, маємо в Чехословаччині могутню комуністичну партію, яка є повільною робити боротьбу робітничих мас.

А коли Комуністична Партія Чехословаччини може сповняти своє жаданне мимом всіх перешкод: перешкоди війни, національних кодротичів і існуючих завала зрадничьким соціял-демократичних лідерів, то боротьба, яку чеська маса ведуть за заробітним, є рішучою боротьбою за політичну владу. Бо, як ствердила Роза Люксембург, передвою нової пролетарської революції, мусова акція та економічна боротьба є також рішучою політичною акцією пролетаріяту.

Найкращим доказом правдивості сього наукового твердження є ніщо інше, як саме теперішня масова боротьба чеського пролетаріяту.

(Наша Правда.)

НАДІСЛАНЕ

З РОБІТНИЧОГО В БЕРЕВ-ЛЕПІ.

Повалив дено з робітничого руху в місцевості Берев-леп, мусує перше всего зазначити, що хоч любов, але стало повільно робітничий пізнавані своє скрутне положення та якути з него виходу. Дня 2 липня Тов. Роб. Дому в Берев-лепі скляко масовий мітинг, на який Робітничі Партія Канади прислала двоох своїх белічанців: Т-ку Мелару та рамента англійської секції і т. Стік в українській. Галя була майже повна, що свідчить, що помимо всяких перешкод, помимо застою ми все таки ще жеміємо і спільність класових інтересів які не скоріше то півніше звучать нас в один нероздільний табор і усуне всякі бар'єрки, які не стично розділяють.

Перше слово забрала Т-ка Мелара. Вона говорила в англійській мові. Вона зуміла хоч коротко, але ясно представити присутнім все те горе та нужду, яку переживає працююче людоство по так званіх "цивілізованих" та "найбільше демократичних" країнах. Згадала бесідники і про всі ті конференції, від яких аж ротів ся встало, а де капіталісти заступились рішучими "тумангларими" фразами старують ся всіма силами повалити не любі їм робітничі републіки, кинути на жертовний кровавий майданчик капіталізм. З цілої промови Т-ки Мелара було кожному аж достіє ясно, що нам не лишиться ніщо, крім безощадної боротьби з глобелізацією і створення єдиного спільного фронту, твердо як граніт, який би не тільки відбивав сканжені наступи всевітнього капіталу на робітничу класу, але шоби вже раз міг завадити смертельній удар ші проклятих систем, яка не в силі завоювати всі ті потреби, які з'являються ся з кожним днем. Побачили між присутніми кілька жєнщин, бесідники заінали їх до праці по своїм мушам, бо лиш тоді побіда наша певна, коли і жєнщини-робітничі візьмуть ся до праці.

"Єсли ми можемо — говорила бесідниця, — працювати до фабрики, єсли ми можемо разом трєтій годот та нужду, то чому ми не мали-б разом боритись о поліпшене себе до-лі? Єсли умирати, то поруч з мушачими — а бо!"

Другим з речей бесідником був Т-Стік. В своїй довній промові він представив ясно всі ті зльокавтовані та кривдиства, на які пускались ріжкого рода соціял-патріоти, щоб втримати робітничий пів свій безпосереднім впливом, торгуючи при всякій нагоді то своїми переконаннями, то хльоскою сирікою. Бесідник вказав також на аварію ролюнки П. Інтернаціоналу та його ганебний упадок, який так дорого обійшов ся світовому пролетаріяті. "Ми повинні — говорив бесідник — студіювати політику контролювати наших провідників на кожній кроці, шоби на будуче не допустити таких коштюваних помилки. Єсли капіталістичний світ задіє ся до війни, то і ми не повинні лишатись поза заду. Ми повинні вже раз, шчи нехитими шляхами нагородити війну, і сказати їм: хочете панове війни, будете її мати!"

Дальше бесідник вказав на завдання Р.П.К. з рамени якої промовляв.

Головним завданням партії є вископити робітничою, шоби воно знову зрозуміло свої класові інтереси, та уміло в даній моменті відповідно стосуватись до резолюційних подій.

По скінченню промови, які задія браку місяця не можливо ширше зустрілися, присутні нагородили бесідників гучними оплесками, та з повним здоромовенем, віднесени на дусі і бадьоро, розійшлись доми.

Сей мітинг-виступе ясно, що і у нас є ще енергія та охота до праці та зисне змаданні обставинам се все будемо до певної міри спарьяжоване. Тепер, прокинувшись, ми не повинні ані на хвилину опускати рух, а роздувати сю червону іскорку, яка ще тліє в наших серцях, шоби жадати звани, жадати побіди над відвиганим нашим ворогом роззоряласся яким позумієм та шоби ми змогли здолонати тих робітничих, котрі відвас нашого застою поступили так, богато вперед.

А галя товариші, провідники дійсних робітничих організацій, повинні сей момент знову використати. Се ваш обов'язок. Ви не повинні за жадну ціну допустити такі ті подібні околіді до того, шоби там знова загніждувались зємари та байдужність. Від вас/аід авної зльокавтовані та не-ді-бу-де залежать чи ми, по сім хвилевим захопленню, мали-б знова байдуж-

но зустріти, чи стати зарієм для другої поперести.

Але ми віримо, що ми до упадку не допустимо, як шибко допустити. Тож відшукать нас члєстиве. Дайте нам більше душового жару, знамя, а не нам тепер так дуже потрібне.

З ЖИТЯ ЧОРНОСОТЕНЦІВ В МОНТРЕАЛІ.

На днєх пошла мені до рук 26 число "Укр. Голосу", в якій між дописями найдовш таков і допис у. н. "Життя України в Монтреалі". В тіх дописі перше всего викладало ся роботу драгоманівців, описав райони поля, а нарешті і "червоних банкетів" та Гушалака в Вінніпегу. Пальні червоних і Гушалака "визнавальні" жєстї в иший спосіб, як драгоманівців і полях. Під тою дописом підписано "Робітник".

Кождий, хто читав сю дописку, може собі представити, що се за "робітник", та вже й само те, що він пише до "Укр. Голосу" свідчить про його "робітничий" походжене. Білі чорносотенці стидують ся навіть відкрити ся своїм "патріотичним" підписом, але зльобуть віа робітничий. Але се справа не змінює. Яку-б шкуру вони не надівали, то він все таки лишить ся чорновиком.

Сей "робітник" в тіх дописі каже, що в драгоманівців збиралась вся українська молодіж і "красивий причарувані в театрі публіку нашої народності". Тільки "забув", нещасний, написати, що на їх представстві крім тих своїх ні було ніякої постороної публіки, хто є ті, що прикривають ся іменем Драгоманова і шоби вони виняли на своє представстві Монте Робіт Арєну, то якого вони тим не підуть і ніхто до них не піде.

В бізнесменській збірчині, яка зльокавтовані імя Драгоманова, гуртують ся ріжкі виклади з інших товарішів. Є там виклади з робітничого товарішів, що на їх представстві Полічки, які не уміють по українськи підписати свого імені і які співають "Єще Польща не згінула", і навіть секретар в драгоманівців є "Польк". Отже тут зльокавтовані будо надавати дальшу характеристику сей саламахи, так як ві склад говорити сам за себе. Вона нічим не вістає віа своєї петарівської братії в Варшаві.

Брєжєно є, що Англії та Франції масово вийли на представстві, шоби відозначити на драгоманівській саламці. "Са братія не могла зібрати навіть своїх знайомих і грає представстві перш ніж кінцями кірасими. Часами захоплено кілька жінок бізнесменів, який драгоманівців "по законамості" давали безплатні тикети за те, шоби їм дозволили літати в їх старі представстві приходило до сварки між "артистами" і "красавицями", одні хотять фінанси "Ще не умерла", а другі "Єще Польща не згінула", а мовлячи, Петара злучив ся з Польщею, з того всего хочуть оркестри грати англійський гим і нема ні тоби мені. А віатак єт панове відуть до англійських та до французьких буржуазних газет і в них виклають самі себе.

Похваливши всю ту драгоманівську збірчиню, вчєна ся сей "робітник". Гушалака, якого наміриє перекувати імя, як се і личить погромчюки та напав на червоних. Сі петарівські недоліки ніяк не можуть обійтись без того, шоби, похваливши себе, не накинуть на других. Така вже є піла владця. Отже дуже прикро було сему "робітничові" чути, як Т. Гушалак кричав на адресу патріотичних зрадничьких. Так, так, Гушалак кричав і всі ми червоні кричимо і будемо кричати, поки є такі глупі, що самі не знають, що вони є і хто вони. І єсли ти, гаушій "робітник", чує, що Гушалак говорив неправду, то чому ти не встав і не заперечив? Представстві мітінгу присутні, шоби давати запити на які бесідник відповів, але "патріотичні" тхорі сиділи тихо. Ми, червоні робітники, не втручаємо з гаї своїх протинників, кози даємо відіт і дозволяємо їм ставити питання, але "патріотичні" виродеди се практикують. Чому ваш Сузала не відповів на питання, кози мимувати ніяк читав підроблений нішим людьми відіт про "українську справу"? Чому ви втручаєтесь до славян, гаї, які ставили питання на відіт в читальній Г. Т. Шевченка? Бо у вас брак розуму на відповід.

Ми визнаємо всіх українських робітників в Монтреалі прикладами нашої відряті, ми всім визнаємо і всім визнаємо на вітанне. І ми не дозволяємо відіт про толку та про медичне зіле, але про пролетарський потреба. Ми визнаємо всіх робітників і робітничий прикладами на нашій підприємстві: пілани, представстві, вечери і т. н., бо всі вони устроюють ся на користь робітничого руху. А в чю користь устроюють свої підприємства сі ріжкі бізнесмени? Чи вони може вчати своїх члєнів борити ся проти капіталістичного язаску? Ні, вони сего не вчуть, бо вони самі хочуть бути зискувачами, та шоби стати капіталістами. А покино, вони є маленькими паразитами, які вже починають сати робітничу кров. Ось вже час, шоби платити процент за куплені петарівські бонди. А хто буде платити? Пора вже, шоби ти, до кунини бонди, заплатити сих панків, шоби буде платити обішні проценти та в чю кішєнці сі гроші пішє.

Ті, що дали ся підманути ріжким "патріотичним" докторам та агентам аж тепер переконують ся, шоби їх гроші забрали собі монреальські агенти.

Робітників і робітничий, що жєте з праці свого руху, просить ся хоч тепер і самі беріть ся до роботи. Не дайтеся більше підурити ріжким провідникам, які прикривають ся патріотизмом та іменами Драгоманова і Шевченка. Беріть ся до читаня робітничої літератури і робітничих газет, які відують класово свідомі робітники за свої трудові центи і за ті центи, які ви складаєте, коли приходите на робітничі підприємства. Піддержуйте робітничі організації і помогайте робітничим видавництвам, які ми постараємо ся доволити. Не протїємо є для нас бути байдужними тоді, як інші брати в Галичці і Буковині гинуть в польських та румунських тюрмах, яких шибрустували до румунських буржуазів на донос "своїх" такі агенти. Не дайте ся на масенні слова тих панів, які привикли держатись на легкій хлєбї та смекати вашу кров. Іми ле повинно бути мислячі між робітниками.

Хай же робітничі організації в Монтреалі нехай же солідарність працюючих в цілій світі! Червоний.

УВАГА! ТРАНСКОНА! ПРИХОДИТЬ ВСІ НА ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ-МІТИНГ, котрий устроєно Відд. У.Р.Д. і Жєнсько-Робітничо Т-во "Злука" ім. Розі Люксембург. На концерт-мітінгу, будуть декламувати і співають школярї і школярки з укр. Діточої Школи при Відд. У.Р.Д., як рівнож будуть промовляти тов-ші тов-шкни. Концерт-мітінг відбудеть ся в неділю, дня 23-го липня, о годіні 2.30 по полудня, в МЕДРОВС ГАЛІ. Вступ за вільною колектою при двєрах. — Приходить всі! Спільний Комітет. (57)

МІТИНГ О.Т.П.С.Р. відбудеть ся в неділю, дня 30-го липня в Укр. Роб. Домі, о год. 8. вечером. Важні справи на порядку дня.

Б. Девяткін, секр. О.Т.П.С.Р.

ПОШКУЮ Василя Семюка (син Петра), з села Караова, повіт Синтин, Галичина. Має перебувати в Канаді. Маю до него важну справу. Прошу писати на адресу: Dmytro Iwasuk Box 23 Dryden, Ont.

МАЮ НА ПРОДАЖ лот в Іст Селарі, Ман. в добрім положенню, два балони ші стріляти. Продаю дешєво за голянку, бо втіляжко до Європи. По дальшій інформації прошу писати до: Harry Walehuk 1713 — 2nd St. N. (58) Minneapolis, Minn.

КОЖДИЙ РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ І ФАРМЕРКА ПОВИНИ ЧИТАТИ

ГОЛОС ПРАЦІ

місячний журнал для працюючого люду, який містить статі про робітничий і фермерський рух, популярні статі з ріжких галузей науки, оповідання, вірші, огляд важливіших світових подій так з робітничого руху, як і всяких інших, які мають своє значіне в відношенню до робітничого руху, словом — матеріял цікавий і вартісний для працюючих мас.

Перше число, богате змістом, можна одержати за надісланням 25 ц.

Передплата на "Голос Праці" вносить на рік \$2.50; на піврік \$1.25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

Передплату належить посилати на адресу: THE VOICE OF LABOR UKRAINIAN LABOR TEMPLE, Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man., Canada.

НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ!

Міліони малих діточок і дорослих людей з шибких страшною посухою губерній Радянської України загрожєні є голодовою смертю і кличуть до нас о поміч.

Вони, що терпіли і терплять, що проливали свою кров, що віддавали своє жите за велике діло освободженя робочого люду; вони, що віддавали і віддають великі жертви за нашу робітничу справу, що власними кістками будують підвалини нового, світлого для нас жита, — вони ждуть від нас помічі!

Нехай же не марно звучить їх клич! Нехай негавгаючи голосом нагадує він все нам про наш обов'язок!

На поміч страдаючим товаришам! Безперерійну поміч неси ім, доки голод буде грозити їм смертю!

ВЕСЬ ЧАС, ПРИ КОЖДИЙ НАГОДІ СКЛАДАЙМО ФОНД НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ І ПОСЛАЙМО ДО КОМІТЕТУ ПОМОЧІ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ В ВІННІПЕГУ. Зйітатим фонд сей негайно відсилаєть ся до Праги, на руки офіційного представника Радянської України, для закупки коначних средств для голодуючих.

Гроші посилайте і за реційними книжочками та поспєнними звертаете ся на адресу:

Famine Relief Committee for Soviet Ukraine Ukrainian Labor Temple COR. PRITCHARD & MCGREGOR STS., WINNIPEG, MAN.

ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісті" — се одинока робітничо-каспіснь в Злучених Державах, яка оборонє інтереси українських робітничих та еміграції перед нападами українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі.

"Українські Щоденні Вісті" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутах світа. Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісті".

Передплата в Злучених Державах і в Канаді: На рік \$7.00 На 6 місяців 3.75 На 3 місяці 2.00 До Європи на рік 10.00

Шліть передплату на понижшу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 502 East 11th Str., New York, N. Y.

ДО БОРБИ З ТЕМНОТЮ!

Ще інші замовляйте і шпріть: Історія Кукурти \$2.50 Початок Роліни 1.00 Нарис передісторичних подій 1.00 Нарис передісторичних подій40 Міжнародний соц. і роб. рух 40 Рай і Поступ 40 Царська Росія і укр. справа 50 Філософські штунги 50 Як поити туманить народ 50 Фізиці наші і наш. незалежності 35 Робітничий співики 35 Революція і контррев. на Україні 25 Що таке поступ 25 Фабричні розмови про економію 25 Боги 25 "Голос Праці" поодинокє число 25 Початки укр. соц. руху в Галичці 25 Основні соціялізму 25 Марксизм і Дарвінізм 20 Як повстав сінт і Старий Завіт 20 Маркс про диктатуру пролетар. 20 Соціалізм а реалізм 15 Перший буржуазний комунізм 15 Робітничі читача, часть I 15 Розмова В. П. про фізику 15 Як фермер може дістати весь відіт своєї праці 15 Про походженє людини 15 Основні засади комунізму 15 Введєне в національну економію Імпаїніційнї суди з П. об. 12 3 історії соц. і охорона робітничів 12 Чому поначили віру 10 Відокремленє Галичини 10 Червоний козбар, піснї і декл. 10 Біблія капіталіста 10 Жінка і соціяльне питання 10 Біля машини 10 Релігій розуму 10 Революційні піснї 10 Робітничі кайдани 10 Що таке радянська власть 10 Як Галиччч втягнуто в контррев. і? Соцїт. Росія і буржуазна Польща 10 Амер. Робітнич. сїєн. партія 10 Робітнича читача, часть II 10 Диктатура пролетаріяту 5 Велике питання 5 Хто такі комуністи 5 Золото і нужда в Америці 5 Церква і радянська власть 5 Месяч людною та машинною 5 Прекрасно ілюстрований калєндар "Новий Світ" з 1917-18 рр. містять новє калєндаріюм злюченє зі спомини славних людей і найважливіших історичних подій. Ніколи не тратьте вартості — по 30 ц.

Для продавців кнжарничий раба. На зльокавтованих замовленю значний опуст. Замовляйте і шпріть темноту, шоби поширше завести новє жите, добро, вєстє, рішєність і волю для всього людоства.

По кнжарці шлїть до: JOHN HNYDA Box 1002 MONTREAL, QUE.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ